



## **О направлении в суд уголовного дела в отношении бывшего руководителя Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации**

Сегодня уголовное дело в отношении бывшего руководителя Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Дмитрия Довгия будет направлено в Московский городской суд для рассмотрения по существу.

Главным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Довгий обвиняется в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ) и получении взятки в крупном размере (п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ).

Кроме того, по данному уголовному делу в качестве обвиняемого привлечен Андрей Сагура, которому предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222, ч. 5 ст. 33, п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (незаконное приобретение и хранение оружия, пособничество в получении взятки в крупном размере).

Следствием установлено, что Довгий через посредника Сагуру получил взятку в размере 750 тысяч евро от известного предпринимателя, в отношении которого Главным следственным управлением расследовалось уголовное дело по ст. 174 УК РФ (легализация денежных средств, приобретенных другими лицами преступным путем).

Вчера заместителем Генерального прокурора РФ обвинительное заключение по данному уголовному делу утверждено.

03 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517963>